
 

  

 

Музично-фольклорний тур 
  

Маршрут Київ – Обухів- 

Дерев’яна- Київ  

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

09:00 Виїзд із Києва від станції 

метро «Теремки». 

Запрошуємо в музично - фольклорний тур, під час якого ми відвідаємо єдиний в світі 

музей Анатолія Солов'яненка - одного з найвідоміших тенорів світу. Він був інженером за 

освітою, а став всесвітньо відомим оперним співаком, першим українцем, який виступив у 

Метрополітен-опера. Анатолій Борисович відрізнявся багатомовним репертуаром, 

глибокою любов'ю до українського фольклору та відмовився від переїзду за кордон заради 

України. 

Так як, наш тур проходить по Обухівщині, то ми побуваємо проїздом і в районному центрі - 

у місті Обухів. Це батьківщина ще одного відомо діяча - українського поета, автора всім 

відомої  "Пісні про рушник" - Андрія Малишка. Ми побачимо хату, де він народився, і 

школу, в якій навчався. Ну і - оглядово ознайомимося із самим містечком.  

Далі наш шлях лежить до села з незвичною назвою - Дерев'яна. На нас там будуть чекати 

гостинні господарі цікавого помістя. Ми відвідаємо сільську хату 1932 року побудови, в 

якій господарі облаштували "Музей кутка". Вони залюбки проведуть тут для нас екскурсію. 

Ви побачите старовинні побутові речі, меблі, посуд, якими користувалися жителі цього 

села ще 100 років тому та почуєте цікаві історії.  

Далі нас познайомлять з традиціями святкування українських народних грудневих свят у 

цьому селі. Це буде цікаво, і це варто побачити! А яке ж свято без  частування?  

Всіх запросять за святковий стіл. 

Ви отримаєте справжній відпочинок душі і повернетеся додому наповнені новими 

знаннями та позитивом. 

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 

 



 

              У вартість в ходить                           У вартість не входить 

              

проїзд комфортабельним автобусом                   харчування 

супровід гідом-екскурсоводом                            особисті витрати  

                                                                                               
                                                                     

 

Додатково оплачується 

         
     Музей А.Солов'яненка – Дорослі 50 грн, діти 30 грн .  
     Пенсіонери і УБД – безкоштовно 
     Музей кутка" - екскурсія + дійство + святковий стіл - 400 грн 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

 


